

### Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού	ZACHARIOY MAGDALINI
Κλάδος /Ειδικότητα	ΠΕ 79.01
Τίτλος του ομίλου	<b>Ο μαγικός κόσμος της μουσικής</b>
Θεματική /ές που εντάσσεται ο όμιλος	Πολιτισμός
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	A,B,Γ γυμνασίου
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	Σκοπός του ομίλου είναι οι μαθητές να αποκτήσουν στοιχειώδεις γνώσεις για τη μουσική, να καλλιεργήσουν τις αισθήσεις τους και να εμβαθύνουν στα διάφορα είδη της μουσικής, ιδιαίτερα σε αυτά που εμπίπτουν στις προτιμήσεις τους.
Διδακτική μεθοδολογία	Οι μαθητές μέσα από την αλληλεπίδραση, τη βιωματική μάθηση και την ομαδοσυνεργατική μέθοδο θα εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους πάνω σε βασικές έννοιες της μουσικής, θα αναλύσουν τα σημαντικότερα είδη της και θα εμβαθύνουν σε αυτά που προτιμούν περισσότερο, θα τραγουδήσουν μελωδίες που θα καλύπτουν ένα ευρύ ρεπερτόριο και θα μπορούν να συνοδεύσουν με μουσικά όργανα που γνωρίζουν τη φωνητική ομάδα.
Αναλυτικό πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	1. Οι σημαντικότεροι σταθμοί στην ιστορία της μουσικής (Οκτ.)

	<ol style="list-style-type: none"> <li>2. Ιστορική αναδρομή στα διάφορα είδη της μουσικής (Νοεμ.-Δεκ.)</li> <li>3. Αναζήτηση των μουσικών προτιμήσεων των νέων (Ιαν.)</li> <li>4. Εμβάθυνση, μελέτη και ανάλυση στα είδη μουσικής που αγαπούν οι μαθητές του ομίλου (Φεβ.-Μαρτ.)</li> <li>5. Ερμηνεία αντιπροσωπευτικών κομματιών από αγαπημένους καλλιτέχνες των μαθητών του ομίλου (Απρ.-Ιουν.)</li> </ol>
Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	Έντυπο υλικό που θα αφορά γενικές γνώσεις για τη μουσική και για τα διάφορα είδη της και παρτιτούρες με τα έργα που θα ερμηνεύσουν.
Τρόπος επιλογής μαθητών	Κατόπιν υποβολής αίτησης
Τρόπος αξιολόγησης μαθητών	Ο όμιλος θα έχει θεωρητικό και βιωματικό χαρακτήρα. Οι μαθητές θα παραδώσουν εργασίες που θα αφορούν τα διάφορα είδη μουσικής σύμφωνα με τις δικές τους προτιμήσεις. Θα δίνονται στους μαθητές τεστ κλειστού τύπου στο τέλος κάθε θεματικής ενότητας.
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα / ώρα έναρξης / ώρα λήξης)	Ύστερα από συνεννόηση με τους μαθητές
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	1 <sup>ο</sup> Πειραματικό γυμνάσιο
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα, κ.α)	Δημοτικό ωδείο Λάρισας
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Μέγαρο μουσικής Αθηνών</li> <li>• Εθνική Λυρική σκηνή</li> <li>• Μουσείο ελληνικών λαϊκών μουσικών οργάνων</li> </ul>
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Φύλλα αξιολόγησης που θα δοθούν στους μαθητές και παρουσίαση των εργασιών τους με μορφή powerpoint

Παραδοτέα

Μια συνθετική εργασία των μαθητών που θα καλύπτει τους σημαντικότερους σταθμούς στην ιστορία της μουσικής και θα αναλύει τα σημαντικότερα είδη και τους εκπροσώπους τους. Ηχητικό υλικό με τις ερμηνείες των παιδιών.